Wie viele sind es genau? (1)

1~ Bei einem Zoobesuch zdhlt Michael die 7~
Kopfe und Beine der Eisbdren und Pinguine.
Er zdhlt insgesamt 6 Képfe und 16 Beine.
Wie viele Eisbdren und Pinguine befinden sich im Gehege?

e
‘ Tipp: _
Verteile zundchst
an jeden Kopf

(Korper) 2 Beine.

Nun bleiben noch Beine iibrig,
die paarweise an die Tiere verteilt werden.

Antwort:
Im Gehege befinden sich Pinguine und Eisbdren.
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2 In einem anderen Gehege befinden sich Giraffen
und Straufe. Nicole zdhlt 7 Képfe und 20 Beine.

7 Képfe — 7 - 2 Beine = Beine

20 Beine - Beine = Beine

Nun bleiben noch Beine lbrig.
Verteile sie paarweise an die Tiere.

Antwort: Im Gehege befinden sich Giraffen und Straufe.
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3 ' Auf einem Bauernhof befinden sich Hilhner und Schweine.
Insgesamt sind es 17 Tiere. Zusammen haben sie 50 Beine.

Kopfe + = -2Beine=  Beine

50 Beine - Beine=  Beine

T Vierbeiner (Schweine)
Antwort:
Auf dem Bauernhof befinden sich Huhner und Schweine.

4 In einem Wohnblock wohnen 8 Familien. Jede Familie
besitzt entweder eine Katze oder einen Wellensittich.
Zusammen haben alle Tiere 22 Beine.

Antwort:
In dem Wohnblock gibt es Katzen und Wellensittiche.
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N Jasmin bestaunt in einem Terrarium die Schlangen und
Schildkréten. Sie zahlt insgesamt 14 Képfe und 24 Beine.

Antwort: R <
Im Terrarium befinden sich Schlangen und Schildkréten. /\
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